

EZ-CFU™ One Step



培地性能試験用

EZ-CFU[™] One Step は、培地性能試験用に調整された微生物菌株で、10~100 CFU/0.1 mL の懸濁液を調整できます。 希釈は必要ありません。 EZ-CFU[™] One Step は、水和後冷蔵保存で 8 時間まで使用可能です。 2.0 mL の懸濁液は 19 回接種可能です。

EZ-CFU™ One Step の微生物は参照より 4 継代以内です ラベルを剥がして、作成文書などに添付することができます。

[注意] 品番 0318Z、0320Z は、水和後 30 分以内に使用して下さい。

保管温度: 2~8℃

EZ-CFU™ One Step セット内訳

単一微生物凍結乾燥ペレット: 10 ペレット x 2 バイアル

水和液: 2.0mL x 10 バイアル

EZ-CFU™ One Step 製品リスト

品 番	属種
0242Z	Micrococcus luteus derived from ATCC® 4698™
0306Z	Klebsiella aerogenes derived from ATCC® 13048™
0317Z	Clostridium sporogenes derived from ATCC® 19404™
0353Z	Pseudomonas aeruginosa derived from ATCC® 27853™
0360Z	Staphylococcus aureus subsp. aureus derived from ATCC® 25923™
0363Z	Salmonella enterica subsp. enterica serovar Typhimurium derived from ATCC® 14028™
0366Z	Enterococcus faecalis derived from ATCC® 29212™
0371Z	Staphylococcus epidermidis derived from ATCC® 12228™
0385Z	Streptococcus pyogenes derived from ATCC® 19615™
0392Z	Aspergillus brasiliensis derived from ATCC® 16404™
0443Z	Candida albicans derived from ATCC® 10231™
0483Z	Escherichia coli derived from ATCC® 8739™
0484Z	Pseudomonas paraeruginosa derived from ATCC® 9027™
0485Z	Staphylococcus aureus subsp. aureus derived from ATCC® 6538™
0486Z	Bacillus spizizenii derived from ATCC® 6633™
0487Z	Clostridium sporogenes derived from ATCC® 11437™
0687Z	Listeria monocytogenes derived from ATCC® 19115™
0688Z	Kocuria rhizophila derived from ATCC® 9341™
0805Z	Brevundimonas diminuta derived from ATCC® 19146™
0827Z	Staphylococcus aureus subsp. aureus derived from ATCC® 6538P™
0871Z	Geobacillus stearothermophilus derived from ATCC® 7953™
0872Z	Geobacillus stearothermophilus derived from ATCC® 12980™
0890Z	Salmonella enterica subsp. enterica serovar Abony derived from NCTC 6017
0998Z	Bacillus cereus derived from ATCC® 10876™



- * ATCC Licensed Derivative®のロゴ、マーク、ATCC のカタログマークは、ATCC の登録商標です。 Microbiologics, Inc. は これらの商標の使用と、ATCC® カルチャーから派生した製品販売の許諾を受けています。
- * Microbiologics[®] は、Microbiologics, Inc. Saint Cloud, Minnesota の登録商標です。
- * EZ-Accu Shot™、EZ-Accu Shot™ Select、EZ-CFU™、EZ-CFU™ One Step は、アメリカ合衆国及びその他各国で、Microbiologics, Inc. の商標です。

